

యాత్ర మారుమూల ప్రాంతానికి చేరాలి: మోదీ



యదాధిపతి, న్యూఢిల్లీ, 16 డిసెంబర్ : అభివృద్ధి చెందిన భారత్ లక్ష్యాన్ని చేపట్టిన వికసిత భారత్ సచివ్రా్య యాత్ర లక్ష్యాలలో ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ తనివారందాడు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ముఖ్యమంత్రి సందేశాన్ని పంపిస్తూ, "మోదీ గౌరవం వేరూకాలో" కేంద్రంలోని ప్రతి మారుమూల ప్రాంతానికి చేరాలి అయిన ఆలోచనలో ఉన్నామని తెలిపారు. రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, వత్సీస్, తెలంగాణ, మిజోరం రాష్ట్రాల్లో 16 నెలల సచివ్రా్య యాత్రను మోదీ మోదీ ఊపిరి పోయారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వికసిత భారత్ సచివ్రా్య ప్రయోజనాలను వివరిస్తూ చెప్పారు.

అభివృద్ధి చెందిన భారత్ లక్ష్యాన్ని చేపట్టిన మోదీ గౌరవం వేరూకాలో చేతులెత్తిన ప్రతి ప్రాంతానికి చేరాలి అనుకుంటున్నామని తెలిపారు. కేంద్రం నుంచి రోజురోజు వికసిత భారత్ సచివ్రా్య యాత్ర వెళ్తుంటుంది. 1,500 సిటీలకు చేరుకుంటుంది. అభివృద్ధి చెందిన భారత్ సచివ్రా్యలో మన సిటీలు కీలక భూమిక పోషిస్తున్నాయని చెప్పారు. సాగులక్ష్యాసంకరం చాలాకాలం వరకూ కొన్ని పెద్ద సిటీలు మాత్రమే అభివృద్ధి చెందగలిగాయని, కరోనా డిజీ-2, 3 సిటీలపై కూడా అటువంటి సాగులక్ష్యాసంకరం చెప్పారు. అన్యూట్

మగళా 6

క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలి: భట్టి



యదాధిపతి, హైదరాబాద్, 16 డిసెంబర్ : క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలి రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమరాజు ఆదేశాలు చేశారు. ప్రభుత్వం క్రిస్మస్ వేడుకల నిర్వహణపై సలహాను సేవించాలి. ప్రజల సుఖం ప్రజలకు సందం అంకాగా మేర కుటుంబాలకు క్రిస్మస్ సందంగా గిఫ్ట్ కార్డులను పంపిస్తూ, విద్యనందించడం ద్వారా వేడుకలను నిర్వహించాలి. క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలి. కేంద్రం నుంచి రోజురోజు వికసిత భారత్ సచివ్రా్య యాత్ర వెళ్తుంటుంది. కరోనా డిజీ-2, 3 సిటీలపై కూడా అటువంటి సాగులక్ష్యాసంకరం చెప్పారు. అన్యూట్

మగళా 3

చేనేత, జాజ రంగాల పునర్వైభవానికి కృషి చేయాలి



యదాధిపతి, హైదరాబాద్, 16 డిసెంబర్ : చేనేత, జాజ రంగాల పునర్వైభవానికి కృషి చేయాలి. కేంద్రం నుంచి రోజురోజు వికసిత భారత్ సచివ్రా్య యాత్ర వెళ్తుంటుంది. కరోనా డిజీ-2, 3 సిటీలపై కూడా అటువంటి సాగులక్ష్యాసంకరం చెప్పారు. అన్యూట్

మగళా 3

గవర్నర్ ప్రసంగంపై ఎమ్మెల్యే కవిత తీవ్ర అభ్యంతరం



యదాధిపతి, హైదరాబాద్, 16 డిసెంబర్ : గవర్నర్ ప్రసంగంలోని పలు అంశాలపై డిఎన్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రం నుంచి రోజురోజు వికసిత భారత్ సచివ్రా్య యాత్ర వెళ్తుంటుంది. కరోనా డిజీ-2, 3 సిటీలపై కూడా అటువంటి సాగులక్ష్యాసంకరం చెప్పారు. అన్యూట్

మగళా 5

వడీ కార్డు లేకుంటే 500 ఫైన్

● సానికల ప్రవేశకణ కోసం బడి
● తప్పకుండా కండక్టర్ కు చూపాల్సిందే
● నేటి నుంచి వక్కా అమలు: నజ్జూర్

మగళా 2

శాసనసభ 20వ తేదీకి వాయిదా..



యదాధిపతి, హైదరాబాద్, 16 డిసెంబర్ : తెలంగాణ శాసనసభ 20వ తేదీకి వాయిదాపడింది. గవర్నర్ ప్రసంగానికి భయపడారు. కేంద్రం నుంచి రోజురోజు వికసిత భారత్ సచివ్రా్య యాత్ర వెళ్తుంటుంది. కరోనా డిజీ-2, 3 సిటీలపై కూడా అటువంటి సాగులక్ష్యాసంకరం చెప్పారు. అన్యూట్

మగళా 4

సభలోనూ ఉండరు

- ప్రజలు ప్రతిపక్షానికి పరిమితం చేశారు..
- మారకపోతే అసెంబ్లీ నుంచి తరిమేస్తారు
- వ్యవసాయం, విద్యుత్తుపై చెప్పినట్లు అందజేస్తారు
- ద్రోగ్ కేసులో ఎంతవారినినా బాకాలో వేస్తారు
- వచ్చే వరకు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారం
- కేటీఆర్ ధర్మావార్ కేసులో ఆమరణ దీక్ష చేపట్టేవారు
- సోనియాకు దండం పెట్టి వెన్నుపోటు పొడిచారు
- వచ్చేలో 8వల మంది లైతుల అత్యుత్కలు
- కేటీఆర్ కు పదవులు ఇప్పించే కాంగ్రెస్
- కేటీఆర్ మేనేజిమెంట్ కోలాలో వచ్చిన వచ్చి
- అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి రేపంకొరెట్టి
- గవర్నర్ ప్రసంగానికి భయపడారు తీర్మానంపై చర్చ



యదాధిపతి, హైదరాబాద్, 16 డిసెంబర్ : "నిరంకుశ పాలన ఎప్పటికీ సాగును.. నిరంకుశత్వం, కుటుంబ పాలనకు వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ ప్రజలు తీర్పు చెప్పారు. అధికార పక్షం నుంచి ప్రతిపక్షానికి పరిమితం చేశారు. ప్రజా తీర్పును గౌరవించండి.. ఇకనైనా మారండి. లేదంటే ఈ పాత్ర కూడా ఉండదు. అసెంబ్లీ నుంచి తరిమేస్తారు" అని ముఖ్యమంత్రి రేపంకొరెట్టి వీఆర్ఎస్ నేతలనుద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. వీఆర్ఎస్ తమ భారతీయ జేషుకానై నైతులను, ఉచిత విద్యుత్తుపై చెప్పినట్లు అందజేసినట్లు, రాష్ట్రంలో పాతకాలలోనూ విస్తరించిన ద్రోగ్ వినియోగం ఆమరణంపై.. గత ప్రభుత్వం ప్రేక్షక పాత్ర పోషించింది, యనతరం

మగళా 3

మూడు నెలల్లో అట్టర్ ప్లాప్



యదాధిపతి, హైదరాబాద్, 16 డిసెంబర్ : మూడు నెలల సమయంలోనే కాంగ్రెస్ పాలన అంతా అట్టర్ ప్లాప్ అవుతుంది. గవర్నర్ ప్రసంగం అసత్యాలు, తప్పుల తడక

అప్పుల నెలలలో 'గృహజ్యోతిని ఎగ్గడకా? శ్వేతపత్రాలను కొత్తగా ప్రకటిస్తే.. కొండను తప్పి ఎలుకను వట్టి వరిపత్తి ఉండదు నియంతృత్వంపై మాట్లాడడం మిలినియం జోక్ వీరులు పెట్టిన పుట్టలో దూరించే నామ అయిన పంజాబీ మీన, రైతుమీనాకు చెడా చెలియని వచ్చి సీఎం అయినందుకు ప్రజలు సిగ్గు పడుతున్నారు నాది మేనేజిమెంట్ కోలా అయితే, ఆ అయినది మేమెంట్ కోలా: అసెంబ్లీలో కేటీఆర్ యదాధిపతి, హైదరాబాద్, 16 డిసెంబర్ : మూడు నెలల సమయంలోనే కాంగ్రెస్ పాలన అంతా అట్టర్ ప్లాప్ అవుతుంది. గవర్నర్ ప్రసంగం అసత్యాలు, తప్పుల తడక

మగళా 2

ఏపీ ఎన్నికలకు వేళాయే..

- కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కర్వరత్తు..
- డిసెంబర్ 22, 23 తేదీల్లో యదాధిపతి, అమరావతి, 16 డిసెంబర్ : ఆంధ్రప్రదేశ్లో సార్వత్రిక ఎన్నికల కోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాట్లు మొదలు పెట్టింది.. వచ్చే ఏడాది మార్చి లేదా ఏప్రిల్ లో ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. డిసెంబర్ 2019లో ఏపీ అసెంబ్లీలో పాటు లోకే నఖకు ఎన్నికలు జరిగాయి. వచ్చే ఏడాది జూన్ 10వ తేదీ లోపు ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి చేయాల్సి ఉంటుంది. ఏపీలో భాగంగా ఎన్నికల ఏర్పాట్లు, ఓటర్ జాబితాలు, పోలింగ్ కేంద్రాలు, సిబ్బంది మండ్రి అంకాలపై చర్చించేందుకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రతిపక్షాలు రాష్ట్రానికి రాసన్నాదు. ఇప్పటికే ఓటర్ జాబితాలో అవకతకం, సరికొట్టిన డిజిటల్ ఎన్నికల పాత్ర పోషించింది, యనతరం



గవర్నర్ గల నెలలలో.. అధికార వైపినా కాంగ్రెస్ పాటు ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశం పాటీ కూడా రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి మీనాకు సన్నాదులు చేసాయి. అక్కడో అగలేరు కూడా డిజిలో కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కు

మగళా 2

వికసిత భారత్ లో పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రికిషన్ రెడ్డి



యదాధిపతి, హైదరాబాద్, 16 డిసెంబర్ : వికసిత భారత్ సచివ్రా్య యాత్ర కాంగ్రెస్ మంత్రి భాగంగా సంచారకేంద్రం

మగళా 6



కోలీవుడ్ ని మెగాస్టార్ ఎందుకు లైట్ తీసుకున్నట్టు?

మరి అంతటి లెజెండ్ కోలీవుడ్ మార్కెట్ పై ఎందుకు దృష్టి పెట్టలేదు? అన్నది ఎంతో కాలంగా అభిమానుల్లో ఉన్న సందేహం. ఇండస్ట్రీ చిన్న సుందరీని అలాగే లాంటివారే అంటే మెగాస్టార్ రింజింగ్ కోట్లాది మంది అభిమానుల అగ్ర హీరో. ఎన్టీఆర్..ఎం.ఎస్.ఎస్. కృష్ణ. శోభన్ బాబు లాంటి లెజెండ్స్ నటుల తర్వాత స్థానం ఎవరిది?

అంటే టక్కున గుర్తువచ్చేది మెగాస్టార్ మాత్రమే. ఎలాంటి బ్యాక్ గ్రౌండ్ లేకుండా ఇండస్ట్రీకి వెళ్లి మెగాస్టార్ గా అయిన ఏదీగిన వైసం ఎంతో మందికి సూర్యుని చావుకం. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మెగాస్టార్ ని అభిమానించిన వారు అంటూ ఉండరు. తెలుగు పరిశ్రమ అయిన అందించిన సేవలు దిగ్గజాలేయం. ఆయన సినిమా రిలీజ్ అయిందంటే? బాక్సాఫీస్ కోట్ల బిల్లియన్లు వచ్చాయి. అంతటి క్రేజ్ ఉన్న వ్యక్తికి నటుడు. నేటి తరం నటులతోనూ పోటీ పడుతూ బాక్సాఫీస్ రెక్కలు మార్చగలిగి ఉండటం సటుదామన. మరి అంతటి లెజెండ్ కోలీవుడ్ మార్కెట్ పై ఎందుకు దృష్టి పెట్టలేదు? అన్నది ఎంతో కాలంగా అభిమానుల్లో ఉన్న సందేహం. ఇండస్ట్రీ చిన్న సుందరీని అలాగే లాంటివారే అంటే మెగాస్టార్ రింజింగ్ కోట్లాది మంది అభిమానుల అగ్ర హీరో. ఎన్టీఆర్..ఎం.ఎస్.ఎస్. కృష్ణ. శోభన్ బాబు లాంటి లెజెండ్స్ నటుల తర్వాత స్థానం ఎవరిది?

మరి తమిళనాడు ప్రజలు ఆరాధించే స్టార్ గా మెగాస్టార్ ఎందుకు మారలేదు? అంటే విశ్రాంతి కలిగి ఉన్నప్పుడు కమర్షియల్ హీరోల వైపు అసక్తికరంగా వేసారు. దిలకొని గొట్టగా అలాగే సంతోషించలేకపోవడం వల్లే తమిళనాడులో సక్సెస్ ఫుల్ కెరీర్లు అయ్యాయి. తమిళ మార్కెట్ పై ఆయన ఏమాధున అసక్తి చూపించలేదు... డ్రైయింగ్ సినిమాల సంగతి పక్కనబెట్టి దర్శింగ్ హామల్ కుడా తన సినిమాలు తమిళనాడులో రిలీజ్ అయ్యాయి అయిన అసక్తి చూపించలేకపోయావారు.

ఆ ఒక్క పని కూడా దిలకొని వేసి ఉంటే తమిళ లో కూడా గొప్ప స్టార్ అయ్యేవారు. అంతకు మించి ప్రత్యేక కారణాలంటూ లేవని కమర్షియల్ టి. పాత ఇంటర్వ్యూలో అభిప్రాయపడ్డారు. మరి మెగాస్టార్ అలా ఎందుకు వేసారు? అన్నది అయ్యింది అని తెలుసుకోవాలి. ఆయన కాదు... ఆయన తర్వాత వచ్చిన హీరోలు కూడా తమిళ మార్కెట్ పై అసక్తి చూపించలేదు. ఆ కారణం అనేదేమీ కూడా కోలీవుడ్ మార్కెట్ ని బ్రేక్ చేయలేదు. ఇప్పుడు తరం హీరోలు పానీ ఇండియాలో రిలీజ్ చేస్తున్నారు. రాత్రి పాత తమిళ నాడులో తెలుగు సినిమా రిలీజ్ అవుతుంది తప్ప ఇప్పటికీ తమిళ మార్కెట్ పై ప్రత్యేకించి అన్నికూ చూపించడం లేదు.

ఏమి ఈ విరహ జ్వాల జానూ?



నిజంగానే ఇటీవల అన్నీ కష్టం అంటే లాంగ్ టైమ్ అమాంతం మారింది. మళ్ళీ కళ్ళలో దిక్కు చేర్చింది. మతులు చెడి భంగిమలతో పాపంలు పోతోంది. ఏమి ఈ విరహజ్వాల అంటూ... మళ్ళీ కళ్ళలో కనిపిస్తూ... దిక్కు చేస్తూ... మతులు చెడి మందేమితులు వచ్చాయి. అంతగా యువకులు రాక మళ్ళీ అన్నీ ఈ పాపం నిడి. ఇదిగో ఇప్పుడు అన్నీ కష్టం లేదన్న ఫోటోషూట్ కి అంతర్జాలంలో సుందరం అలా ఉంది. పూజించే వ్యాఖ్యలతో నెటిజనులు వెదకిస్తున్నారు. నిజంగానే ఇటీవల అన్నీ కష్టం అంటే లాంగ్ టైమ్ అమాంతం మారింది. మళ్ళీ కళ్ళలో దిక్కు చేర్చింది. మతులు చెడి భంగిమలతో పాపంలు పోతోంది. సైరీ అలాగే గా.. రిలీజ్ క్లిప్ గా ప్రచురించినందుకు. అన్నీ కష్టం వధన ఫోటోషూట్లు ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారుతోంది. అయితే అన్నీ కష్టం అలాగే ఫోటోషూట్ లో ప్రెజెంటేషన్ లాకే కాక లుక్ లో ఎంతో అందంగా కనిపిస్తోంది. అందానికి అందం వేరేమీననే యువకులు శిరులు మతులు చెడగొడుతున్నారు.

అందుగా మెరైన్ సెల్లో అన్నీ ఇంకా సైసల్ గా కనిపించింది. అట్లం కనిపిస్తే చాలా అమ్మాయిలు సెల్లో చూడాలి అంటే ఫోటోషూట్ చేయగలిగిపోతుంటారు. అలాంటిది అన్నీ ఇంకా సైసల్ ఫోటోషూట్ కోసం మెరైన్ ని అక్రమించింది. అట్లం అందం గానూ ప్రతీతిని అందంగానే మతులు చెడగొడుతుంది. అయితే అన్నీ ఈదిల్ లు సుందరీని తమిళనాడు కాపాడుకోవాలి ఉంటుంది! అన్నీ కష్టం లాంటివైతే లో అలంగ్లం చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ నవన అన్నీ 'రేవల్' మాటల్లో లో పాల్గొంటోంది. ఈ సినిమాపైనే అన్నీ ఫోకస్ అంటూ. తన తెలుగు సినిమా రెవ్యూస్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా అవుతుంది అన్నీ ప్రచురిస్తోంది. దేవత కోసం ఇటీవల లాంటివైతే సినిమాలకు కూడా తగ్గించుకుంది. ఇక దేవత దీక్షాన్ని కొరతలకు అందంగా సైసల్ చేసిన సంగతి తెలిసింది.

రెడ్ డ్రెస్ లో మన అందాల మిస్ వరల్డ్



హర్యానాకు చెందిన మామిడి బిల్డర్ 67వ ఏట వరల్డ్ 2017 కీరీటం దక్కించుకున్న విషయం తెలిసింది. హర్యానాకు చెందిన మామిడి బిల్డర్ 67వ ఏట వరల్డ్ 2017 కీరీటం దక్కించుకున్న విషయం తెలిసింది. మిన వరల్డ్ గా నిలిచిన మామిడి బిల్డర్ చెందిన లాంటివైట్ ఫిల్మ్ మేకర్ల వర్గాలు. కానీ అమె మాత్రం ప్రతి ఒక్క సినిమాకు ఓకే చేస్తుంటూ పెద్ద సినిమాలకు మాత్రమే ఓకే చేయటం సాధించింది. సామర్ల వ్యక్తిగానే సినిమా లో లాంటివైట్ లో అడుగు పెట్టిన మామిడి బిల్డర్ కి కమర్షియల్ గా హాట్ డక్ట్రైను. కానీ హీరోయిన్ గా మంచి గుర్తింపు దక్కింది. ప్రస్తుతం అమె రేటింగ్ నాలుగు అయిన ఛార్లీ (రాజ్ కేస్) లు ఉన్నట్లుగా లాంటివైట్ మీడియా వర్గాల ద్వారా సమాచారం అందుతోంది. ఇక ఫోటో మీడియా ద్వారా మామిడి బిల్డర్ రెగ్యులర్ గా తన అందమైన ఫోటోలను పేర్ చేయడం ద్వారా తన ఫోటోవర్ల్డు మిస్ టోర్నామెంట్లకు ఉంది. అమ్మమ్మ మీడియా ఫోటోవర్ల్డు ను కలిగి ఉన్న మామిడి, కాళాగా తన రేట్ డ్రెస్ లో అందంగా కనిపిస్తున్న ఫోటోలను పేర్ చేసింది. మామిడి ఏ ఫోటో పేర్ చేసినా కూడా సమీపాల్లో లక్షల్లో బిల్డర్ ను దక్కించుకుంటూ ఉంటుంది. ఇక ఈ ఫోటో కి కూడా మంచి స్పందన వచ్చుతోంది. ఇంత అందంగా ఉన్న మామిడి బిల్డర్ కి అన్నీ కష్టం కలిసి పట్టా లాంటివైట్ లో రెండు మూడు హిల్స్ వదిలే కచ్చితంగా లావ హీరోయిన్ గా నిలవడం క్షాయం అనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది.

బ్లూక్ డ్రెస్ అందాలతో 'రాజుగాడు' లవర్

మొదటి సినిమాలో వచ్చిన ఇమేజ్ లో ఈ అమ్మడికి రాజ్ కమర్షియల్ లో కలిసి రాజుగాడు సినిమాలో సటిం చే అవకాశం దక్కింది. మహేష్ బాబు హీరోయిన్లు మంజుల పుట్టమనేని దర్శకత్వంలో వచ్చిన మనసుకు నచ్చిన సినిమాలో అమ్మాయి దర్శకర్లు తెలుగు ప్రేక్షకులకు హీరోయిన్ గా పరిచయం అయింది. ఆ సినిమా కమర్షియల్ గా నిరాశ పరిచినా కూడా అమె అందం గురించి, అమె నటన గురించి వర్ణన అందింది. మొదటి సినిమాలో వచ్చిన ఇమేజ్ లో ఈ అమ్మడికి రాజ్ కమర్షియల్ లో కలిసి రాజుగాడు సినిమాలో సటిం చే అవకాశం దక్కింది. ఆ సినిమా కూడా నిరాశ పరచడం లో హిందీ సినిమాలకు అమ్మాయి పరిచయం అయింది. తెలుగు సుందరీని అందంగా కనిపించే మిస్ట్రీ అమ్మాయి కూడా అమె తియ్యారంటేమిట్టా తెలుస్తోంది. ఇక ఫోటో మీడియా ద్వారా రెగ్యులర్ గా తన ఫోటోవర్ల్డు ని మరులు అభిమానులను కళ్ళకు దిద్దే మేస్త్రు దినోర్నా అందిస్తోంది. కాళాగా డ్రెస్ డ్రెస్ లో అమ్మాయి అక్కట్లకుంది. క్షీ నేట్ నో లో పాటు అక్కట్లకునే అందమైన అమ్మాయి బిల్డర్ లో కచ్చితం వింద చేసింది అనందంలో ఏమాత్రం సందేహం లేదు. ఈ రేటింగ్ లో అందంగా కనిపిస్తున్నా కూడా పాపం అమ్మాయి దర్శకర్ల కి దయాన్ని అక్కర్లే దక్కడం లేదు.. రాజుగాడు సర్దింపు రావడం లేదు అంటూ కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ అందాం ఫోటో మామిడి ను మానన తర్వాత అమ్మాయి అమ్మాయి కి మన సోల్ సుందరీ అప్పుడు వస్త్రామేమా చూడాలి.

